PLAZASTYLE News Release



賛同ボタンをクリック! 地球をクールダウン!

~PLAZASTYLE のカーボンオフセットキャンペーン~

6月の「環境月間」に向け、私どもプラザスタイルは、今年はフェイスブックを活用した温暖化防止の取り組みを行います。プラザスタイルの温暖化防止キャンペーンにご賛同いただきクリックしていただくことで、1クリックにつき 6 kg分の CO2削減事業(※)を支援し、地球温暖化防止に貢献します。

温暖化の原因のひとつである CO₂を、我々は 1 人あたり 1 日 6 kg排出していると言われており、電気を使用することでも排出しています。その電気を利用する PC やモバイルツールをご利用の際に、あらためて電気の大切さに気付いていただく機会になればと考えます。

また、東北地方の自然エネルギー事業を支援することで、 CO_2 削減による温暖化の防止と共に、地域産業の活性化に貢献します。

【キャンペーン概要と参加方法】

当社フェイスブック上で紹介する活動趣旨にご賛同いただいたら、ボタンをクリックしていただきます(お 1 人様 1 クリックまで)。 クリック 1 件につき 6 kg分の CO_2 削減事業を、プラザスタイルがお客様に代わり支援いたします。

- ●キャンペーン期間:2012年5月25日(金)~6月24日(日)
- ●キャンペーンページURL: http://www.facebook.com/plazastyle (5月25日公開予定)



PLAZASTYLE News Release

※CO2 削減事業(カーボンオフセット)支援内容詳細

日本政府が認証した「国内クレジット」の購入を通して、削減事業を支援します。

●購入数量予定:30トン

<内訳>クリックによるご賛同分(15トン/上限) プラザスタイル直営全店舗の約1日分の電力使用量相当(15トン)

●償却予定時期:2012 年 8 月

●支援する削減事業:

宿泊施設や福祉施設における給湯用や、木材乾燥機の乾燥に用いるボイラーの燃料に、重油ではなく未利用の森林資源を活用し、 CO_2 を削減する事業。地元の木材から作られる薪や、製材中に切り落とされる樹皮等を活用している。







岩手県:盛岡市青年の家

岩手県:川井林業

青森県:グリーンハウス和み

(※)「カーボンオフセット」とは、省エネなどの努力をしても、なお出てしまう CO_2 (=カーボン)を、風力発電事業などの「温室効果ガス削減事業」を支援することで、打ち消す(=オフセットする)仕組みです。上記の CO_2 量は、当カンパニーが一般社団法人日本カーボンオフセット(www.co-j.jp)を通じオフセットします。

◆本件に関するお問い合わせ◆

株式会社スタイリングライフ・ホールディングス プラザスタイルカンパニー

広報室 担当:畠山(ハタケヤマ)

〒107-0061 東京都港区北青山 2-12-2 TEL:03-5413-8739 FAX:03-5413-8748

※画像の転載はご遠慮ください。画像データご入用の際は別途ご用意させていただきます。
※関連商品貸出、売場撮影など対応させていただきます。担当までどうぞお気軽にお問合せくださいませ。

